

# НОВОЕ ВРЕМЯ

ВТОРНИК, 19 АВГУСТА 2014 г. №138 (8866)  
г. Губкин Белгородской области  
Издается с января 1974 года  
Цена в киосках «Роспечать» – 4 рубля.  
Официальный сайт: novovremya.ru

12+

ГОРОДСКАЯ ИНФОРМАЦИОННО-ОБЩЕСТВЕННАЯ ГАЗЕТА

ГИБКИН  
центр притяжения

2014 – год 75-летия города Губкина

В администрации  
Губкинского  
городского  
округа

\*\*\*

Во исполнение совместного приказа департамента здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области, управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Белгородской области и управлениями миграционной службы по Белгородской области от 01.08.2014 г. №1776/90/102 «О медицинском обеспечении граждан Украины и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территории Украины, прибывших на территорию Белгородской области в поисках убежища» управлением здравоохранения администрации проводится ежедневный мониторинг за лицами, находящимися в пунктах временного размещения. В целях поддержания санитарно-эпидемического благополучия населения на территории городского округа в поликлиниках МБУЗ «Губкинская ЦРБ» и «Губкинская городская детская больница» на безвозмездной основе организована иммунизация против кори детей и взрослых до 35 лет, вынужденно покинувших территорию Украины и проживающих на территории округа, при отсутствии у них сведений о прививках и о перенесенном заболевании корью. За текущий период привито 78 взрослых и 14 детей, вынужденно покинувших территорию Украины.

\*\*\*

Управлением социальной политики подготовлен к реализации проект «Социализация семей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями (с тяжелой формой патологии)», цель которого – оказание психологической помощи и содействие в социальной адаптации семьям, воспитывающим детей-инвалидов. В рамках проекта предусмотрены мероприятия по обучению женщин-матерей на курсах компьютерной грамотности и вождения, занятия по йоге, лекции, экскурсии, творческий конкурс «Я – автор», благотворительная акция. Родители смогут воспользоваться бесплатными консультациями психолога и юриста. Специалисты управления подробно ознакомили с проектом членов совета матерей детей-инвалидов. Встреча состоялась в библиотеке-филиала №5.

\*\*\*

Во исполнение поручения Президента Российской Федерации и в рамках подготовки к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне на территории Губкинского городского округа организована работа по проведению проверки условий жизни ветеранов Великой Отечественной войны, вдов (вдовцов) погибших (умерших) участников и инвалидов Великой Отечественной войны, бывших несовершеннолетних узников фашизма. Социальные работники и представители первичных ветеранских организаций посещают ветеранов по месту жительства, определяют потребности в услугах социального работника и предлагают помочь в социальном обслуживании на дому. На сегодняшний день уже обследованы условия жизни около 2000 ветеранов.

Информационно-аналитическое управление



## Фотоконкурс «Губкин глазами молодых»

7 августа в ДК «Форум» состоялось подведение итогов фотоконкурса «Губкин глазами молодых», посвященного 75-й годовщине со дня образования города.

46 авторов от 14 до 35 лет представили в конкурсную комиссию 215 фоторабот, выполненных в разных жанрах фотоискусства. Каждый желающий мог посмотреть их на официальном сайте администрации и задать проголосовать за понравившуюся работу.

По решению конкурсной комиссии и по итогам интернет-голосования в номинации «Виды города» по-

бедителями стали Дмитрий Анисимов и Владимир Тараруев, в номинации «События и люди» – Екатерина Андрусенко и Лилия Калачева.

Дипломы и денежные премии им вручил глава администрации городского округа А.А. Кретов. Всем участникам фотоконкурса он вручил Благодарственные письма.

Анатолий Алексеевич поблагодарил собравшихся за активное участие в конкурсе, отметил творческий подход молодых губкинцев к окружающему миру и предложил сделать этот конкурс традиционным и откры-

тым для жителей других муниципальных образований, которые приезжают в наш город и запечатлевают в фотографиях его людей, красоту его улиц и скверов.

Специальный приз учредило управление молодежной политики. Заместитель начальника управления Антон Кулев вручил почетные грамоты и призы Александру Сырбу и Вадиму Шлеину.

Фотоработы победителей и участников фотоконкурса будут использованы при оформлении фотоальбома, посвященного 75-й годовщине со дня образования города Губкина.

Р. КУЗНЕЦОВА

## ШЕСТЬИЕ ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ

Уважаемые губкинцы!

В этом году наш город отмечает 75-летний юбилей со дня образования. Организационный комитет по подготовке и проведению мероприятий, посвященных Дню города, приглашает жителей – ровесников города принять участие в шествии трудовых коллективов.

По вопросам обращаться в управление социальной политики администрации Губкинского городского округа по телефонам: 8(47241) 2-14-80, 8(47241) 2-25-23.

## Губкинский вальс

Встал рассвет, озаряя долины,  
Изумрудом поля расцвели.  
С добрым утром, наш город любимый,  
Ты прекрасен в сиянье зари.

Припев:

Наши улицы, скверы, аллеи  
Украшают зеленый наряд.  
Мы добрались намеченной цели,  
Превратили его в город-сад.  
Мы гордимся, что самый красивый  
В нашем городе храм возведен.  
Свято верим: услышит Россия  
Колокольный его перезвон.

Припев  
В будний день он всегда работает,  
Беспокойный для блага людей,  
А по праздникам нашим – блестящий  
В ярких красках гирлянд огней.

Припев  
Приезжайте к нам в Губкин, мы рады  
Всем далеким и близким друзьям.  
Для нас будет большая награда,  
Если город понравится вам.

Припев  
Владимир ВОЛОГА

## Выборы-2014

До выборов главы администрации Губкинского городского округа –

26 дней

14 сентября

## На выборы – с паспортом

В связи с предстоящими 14 сентября 2014 г. выборами Главы администрации Губкинского городского округа отдел УФМС России по Белгородской области в Губкинском районе напоминает, что участие в выборах возможно только при наличии действительного документа, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации, и о необходимости своевременной замены паспортов в случае: достижения 20-летнего возраста; достижения 45-летнего возраста; изменения гражданином в установленном порядке фамилии, имени, отчества, сведений о дате (число, месяц, год) и (или) месте рождения; непригодности паспорта для дальнейшего использования в следствие износа, повреждения или других причин; обнаружения неточности или ошибочности произведенных в паспорте записей.

Напоминаем, что жители города Губкина и Губкинского района, сдавшие документы на обмен паспорта, могут получить свои паспорта в отделе УФМС России по Белгородской области в Губкинском районе по адресу: г. Губкин, улица Раевского, 9. Выдача паспортов производится: вторник, четверг – с 15.00 до 20.00, среда, пятница – с 9.00 до 13.00.

**ДО 31 АВГУСТА – ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА на «НОВОЕ ВРЕМЯ» на 1-е полугодие 2015 года по цене 2-го полугодия 2014 года:**  
в почтовых отделениях за 399 руб. 12 коп., в киосках «Роспечать» за 306 руб.

19 – 20 АВГУСТА – 27 АВГУСТА  
РОССИЯ

19 – 20 АВГУСТА		21 – 27 АВГУСТА	
«ЧЕРЕПАШКИ НИНДЗЯ»	(3D. Фэнтези/боевик/комедия/приключения. 12+. США)	«ЧЕРЕПАШКИ НИНДЗЯ»	(3D. Фэнтези/боевик/комедия/приключения. 12+. США)
Сеансы: 10.00, 20.30.	Сеансы: 11.10.	«НЕУДЕРЖИМЫЕ-3»	«НЕУДЕРЖИМЫЕ-3»
(Триллер/боевик/приключения. 12+. США/Франция)	(Триллер/боевик/приключения. 12+. США/Франция)	Сеансы: 13.50, 18.10, 22.30.	Сеансы: 14.50.
«НАВСТРЕЧУ ШТОРМУ»	«НАВСТРЕЧУ ШТОРМУ»	(Боевик/триллер. 16+. США)	(Боевик/триллер. 16+. США)
(Боевик/триллер. 16+. США)	(Боевик/триллер. 16+. США)	Сеансы: 16.10.	Сеансы: 9.30, 13.10, 17.00.
«ТАЙНА ЧЕТЫРЕХ ПРИНЦЕСС»	«ТАЙНА ЧЕТЫРЕХ ПРИНЦЕСС»	(Комедия/фэнтези. 0+. Россия)	«ГОРОД ГРЕХОВ-2: ЖЕНЩИНА, РАДИ КОТОРОЙ СТОИТ УБИВАТЬ»
Сеансы: 12.00.	Сеансы: 12.00.	(Комедия/фэнтези. 0+. Россия)	(3D. Боевик/триллер/криминал. 16+. США)
ДЛЯ ВАС РАБОТАЮТ БАР И ПИЦЦЕРИЯ на 2-м этаже!	ДЛЯ ВАС РАБОТАЮТ БАР И ПИЦЦЕРИЯ на 2-м этаже!	Сеансы: 18.40, 20.40, 22.40.	Сеансы: 18.40, 20.40, 22.40.
В кинотеатре – зона бесплатного доступа в интернет – wi-fi	В кинотеатре – зона бесплатного доступа в интернет – wi-fi	Реклама	T. для справок: 5-28-88, 5-56-75. www.kinogubkin.ru

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ	Метеопараметры		
	19	20	21
Температура, °C	Ночь/утро +14...+21	+17...+23	+16...+24
	День/вечер +26...+20	+27...+20	+28...+22
Ветер, м/сек.	C 2-4-2	C, C-B 2-3	B, Ю 3-2
Атмосферное давление	746	747	746
Облачность, осадки		Переменная облачность	

**БЛАГОВЕСТ****ПРЕОБРАЖЕНИЕ ГОСПОДНЕ**

**Дорогие губкинцы, братья и сестры!**

Вот и наступил престольный праздник Спасо-Преображенского собора и г. Губкина в честь Преображения Господня.

Событие Преображения было совершено в Галилее на горе, которая называется Фавор, где Христос показал Свою Божественную славу, и в это время из Него исходил необычайный свет. Это событие глубоко символично, потому что Фавором для всего Губкина является Спасо-Преображенский собор, который не только внешне украшает наш город, но и духовно просвещает всех нас, живущих здесь.

На востоке и в других южных странах в это время поспевает виноград. В России же утвердился обычай в этот день освящать яблоки, и поэтому в народе этот праздник называется Яблочным Спасом.

Торжественно отмечая престольный праздник Преображения Господня, главное, чтобы мы находились в единстве с Богом. Любовь и согласие да воцарятся в наших семьях, служебных и рабочих коллективах нашего города.

Желаю всем вам, дорогие братья и сестры, быть причастниками благодатного света, радости вам, здравия и благополучия.

Божие благословение да пребывает с вами!

Настоятель Спасо-Преображенского кафедрального собора и благочинный 1-го Губкинского округа протоиерей Евгений САПСАЙ

**В СПАСО-ПРЕОБРАЖЕНСКОМ КАФЕДРАЛЬНОМ СОБОРЕ**  
28 августа и 31 августа в 10.30, по окончании Божественной литургии, будет совершен  
**МОЛЕБЕНЬ ПЕРЕД НАЧАЛОМ УЧЕБНОГО ГОДА**  
для учащих и учащихся.

**Из истории праздника****Медовый Спас (Маковей). Первый Спас. 14 августа**

14 августа – первый Спас, Спас Медовый, Спас на воде. Это первый из трех праздников августа, которые посвящены Спасителю, Иисусу Христу.

Возникновение этого праздника объясняется тем, что жаркими августовскими днями Константинополь страдал от жары и от распространения большого количества различных болезней. И чтобы хоть как-то помочь жителям, установился обычай выносить из храма святой Софии частичку креста, на котором был распят Иисус. Это делали с целью освящения целого города.

Первый Спас раньше отмечали без лишних излишеств и пышностей, потому что в это время просто крестьянину было не до отдыха. Однако некоторые традиции всё же соблюдались. С 14 августа начинали собирать урожай мака, поэтому этот Спас называют еще маковым, или Маковеем.

Называли этот Спас и медовым, так как считалось, что с этого времени пчёлы перестают собирать пыльцу с цветов. И именно в этот день, предварительно освятив в церкви, начинали есть мёд. Все дети собирались возле церкви или на пасеке, чтобы полакомиться медком. Отказывать в этот день было нельзя, поэтому щедро наливали мёд в чашки или в закрученные листья. Поэтому можно услышать и такую поговорку: «Первый Спас – лакомка».

Считалось, что если не освятить и не принести щедрые дары в церковь, то это приведёт к осуждению как в пчеловодстве и выращивании плодовых и ягодных культур, так и с маково-орешинными сборами. Например, если не собрать вовремя и не освятить мёд, то его обязательно будут растаскивать соседние пчёлы.

С маком тоже были собственные представления. Церковным уставом рекомендовалось выпекать маковники по определённой процедуре, заканчивающейся освящением как выпечки, так и собранных головок мака. Считалось, что освящённый и добавленный в продукты мак служит замечательным чертогоном.

Со дня Медового Спаса начинается Успенский пост с рекомендациями соблюдения ограничений в употреблении животной пищи.

**Яблочный Спас (Преображение Господне). Второй Спас. 19 августа**

По церковным канонам Яблочный Спас правильно следует называть Преображение Господне, или Спас Иисуса Христа. Но как и сейчас, так и в более старые времена более популярным считалось название Яблочный Спас.

История возникновения Яблочного Спаса (Преображение Господне) уходит корнями в Библейские времена. Согласно Священному Писанию Иисус стал готовить своих учеников к наступающим неприятным событиям еще задолго до того, как они должны были произойти.

Окружение Христа, его апостолы, были убеждены, что несмотря ни на что их учитель дол-

**А У НАС – МЕДОВЫЙ СПАС!**

Ежегодно в селе Морозово широко отмечают Медовый Спас. Не отошли от традиции и в этом году. В минувший четверг в селе отпраздновали любимый селянами Маковей.

Хлебом-солью встретили участников праздника работники Дома культуры. Отец Николай, настоятель храма Владимирской иконы Божьей Матери, поздравил гостей с праздником и, как принято, освятил мед. Торжество, посвященное Медовому Спасу, продолжила глава Никаноровской территориальной администрации Раиса Алёхина, обратившаяся к односельчанам и напомнившая о важности возрождения культурных традиций.

А возле ДК развернулось гулянье. Театрализованное представление, веселые танцы и увлекательные лотереи... Никто не остался в стороне. Насыщенной была и концертная программа местных творческих коллективов. Впервые перед односельчанами выступила Надежда Абрамова. Вокальное трио «Россияночка» и коллектив «Хуторянка» заводили публику народными песнями и плясками. А сколько положительных эмоций получили ребята, участвующие в забавных конкурсах! Заведующая Морозовским ДК Татьяна Кретова подчеркнула, что работники культуры подходили к проведению мероприятия творчески, стараясь привлечь на праздник как можно больше людей: «Для нас



самый большой праздник, когда радуются наши односельчане!».

Продолжили празднество гости из Никаноровки – группа «Сударушка» и Андрей Татаринов. На Медовый Спас в Морозово приехали и из соседних сел. Морозово славится гостеприимством. На этот раз, помимо торжества, развернувшегося на улице, организаторы порадовали гостей угощений «Сладкая лакомка». Участники праздника попробовали вкусную выпечку и, конечно же, мед. В Морозово 17 пчеловодов. Они стали почетными гостями праздника.

День выдался жаркий. Морозовцы оценили стойкость работников Дома культуры, весело и задорно, словно и не было палившего солнца, отработавших на открытой площадке свою программу.

Не так часто жителям Морозова удается собраться всем селом. Празднование Медового Спаса – прекрасная возможность для этого. «Замечательное получилось торжество, большое спасибо организаторам. Я думаю, все, кто был здесь, остались довольны», – уверена жительница села Нина Седых. Хорошую организацию мероприятия отметили все морозовцы и их гости.

**Анна КРЫЛОВА,**  
студентка журфака БелГУ  
Foto автора



жен будет стать царем Израиля. Но Иисус пытался растолковать ученикам, что не является пророком, а явился на Землю как сын Бога, единственной целью которого является спасение людей.

Задолго до своего распятия и вознесения Христос хотел доказать ученикам, что является мессией, а не простым смертным. Его самые близкие последователи – Петр, Иаков и Иоанн – отправились вместе с учителем на гору Фавор, для произношения молитвы. Задремавшие было апостолы были разбужены ярким светом, они и увидели Преображение Господне. От учителя исходило сияние, приведшее его учеников в восторг. Рядом с Иисусом находились Моисей и Илия, напутствовавшие Христа на исход из Иерусалима ради подвига. Дальше на гору снизошло облако и услышали ученики голос Бога, который сказал им, что Иисус есть и есть его сын.

В Древней Руси праздник Яблочного Спаса всегда сопровождался шумными праздниками, когда крестьяне отмечали не только большой православный праздник, но и смену времени года, приход осени. Сразу после заката в деревнях распевали песни.

Свое название Яблочный Спас получил по времени созревания яблок, которые крестьяне обмакивали в мед или сахар или же готовили выпечку с яблоками. Наши предки верили, что самый последний кусочек яблока, съеденный на Спас будет волшебным. Стоит лишь загадать желание, а затем съесть кусочек яблока, и оно обязательно сбудется. На юге Руси, где в изобилии произрастал виноград, наибольшее предпочтение отдавали именно ему. Во время Яблочного Спаса те крестьяне, в садах которых росли яблочки или виноград, обязательно выставляли на дворе телеги с плодами и бесплатно угощали ими всех нуждающихся.

Считалось, что после Преображения Господня и сама погода преображается, да и ночи стоят уже холодные. По погоде на Яблочный Спас определяли, каким в будущем году будет январь.

**Ореховый Спас (Хлебный). Третий Спас. 29 августа**

**Третий, Ореховый, Спас, который в народе отмечают 29 августа, завершает череду праздников, посвященных началу сбора урожая.**

У третьего Спаса много названий – Хлебный Спас, Ореховый, Спас на Холсте. В православии в этот день отмечают перенесение Нерукотворного Образа Господа из Эдессы в Константинополь и связывают праздник с чудом, описанном в Евангелии.

Две тысячи лет назад князь города Эдессы по имени Авгарь заболел проказой. Несчастный правитель долгое время мучился и искал по всему миру врачей, которые помогли бы избавиться ему от этой страшной болезни. Но все было тщетно – никто не мог помочь.

В один прекрасный день купцы рассказали ему о целителе из Палестины. Говорили, что он одним своим видом исцеляет любые болезни. И тогда отчаявшийся Авгарь отправил к врачу-целителю своего придворного художника. Этим

целителем оказался Иисус Христос. Художник, прибывший к Иисусу, как ни старался, не смог написать портрет Сына Божьего. И тогда Иисус умыл лицо, высушив его холстом, на котором остался отпечаток, и отдал его художнику. И как только князь Эдессы прикоснулся к полотенцу – болезнь тут же его покинула.

Холст с отпечатком лица Христа князь поместил в стене над городскими воротами Эдессы. Когда через много лет город захватили язычники, жители заложили Нерукотворный Образ Иисуса кирпичом. В 10-м веке он был заново обнаружен и 29 августа 944 года перенесен в город Константинополь, который в те времена был оплотом христианства. Благодаря этому празднику получил название Спас на Холсте.

А Ореховым Спасом в народе праздник называют потому, что с этого дня начинали собирать лесные орехи. По традиции, прежде чем всем идти на сбор орехов, лес отправляли одну из самых уважаемых женщин в поселении. Она собирала первый урожай, который обвязывали нормой для других женщин. Затем все они шли в лес, расстилали ковры и отправлялись на поиски орехов. Добычу выкладывали на общий ковер, и начиналось настояще гулянье – веселье, песни, пляски.

Конечно же, существовало множество примет и обрядов, связанных с третьим Спасом. Так, если находили два сросшихся ореха, то левой рукой их укладывали в кошелек – такой орех давал человеку денежную удачу на целый год.

Молодые девушки гадали по орехам и узнавали свою судьбу на год вперед. Первый сорванный орех надо было обязательно съесть, и по его вкусу определить, что ждет в будущем году. Если орех оказался спелый и сладкий – к большой любви, горький – любимый будет изменять, если орех недоспел – жди важное известие, а если гнилой оказался – быть беде.

Наши предки были убеждены, что на третий Спас веточки орешника наполняются магической силой. Говорят, именно на Ореховый Спас ведьмы, колдуны и знахари ходили в лес, для того чтобы запасти веточки, листьями и корой орешника для лечения людей и проведения различных ритуалов. Собирался орешник со специальными молитвами и благодарственными словами к самому дереву. Считалось, что банные веники, которые взяли из орешника, собранного именно в этот день, способны были избавить людей абсолютно от любых болезней. Так что всем любителям попариться в бане с веником рекомендуется сходить за орешником 29 августа, вот только нужно соблюдать одно правило: сначала следует попросить прощения у орешника, а после этого, пока будете срезать веточки, необходимо читать любую молитву. А когда срежете столько веток, сколько вам нужно, то не забудьте обязательно поблагодарить лесного лекаря.

Кстати, обратите внимание, много ли плодов на дереве: в народе существует поверье, что если Господь наградил богатым урожаем орехов, значит, в этом году большая часть людей прожили жизнь праведно.

«Русский народный календарь», 2004 г.

**ЗАСЕДАНИЕ КОЛЛЕГИИ ПРИ ГЛАВЕ АДМИНИСТРАЦИИ****Обсудили итоги и перспективы развития округа**

Итоги развития экономического потенциала городского округа за 2013 год и перспективы его развития в 2014 году были рассмотрены 5 августа на заседании коллегии при главе администрации. В нем приняли участие первый заместитель начальника департамента экономического развития области И.В. Корнейчук, заместители главы администрации округа, руководители комитетов, управлений, главы территориальных администраций, руководители крупных предприятий, учреждений, общественных организаций округа, представители СМИ.

Вел заседание глава администрации городского округа А.А. Кретов.

С докладом «О развитии экономического потенциала Губкинского городского округа по итогам 2013 года и перспективах его развития в 2014 году» выступила начальник управления экономики и ценовой политики Л.А. Сотник. Она отметила, что в 2013 году доля губкинцев в формировании валового регионального продукта составила 12,7%, по этому показателю в областном рейтинге городской округ занимает третье место. Объем валового муниципального продукта (ВМП) в основных текущих ценах составил более 73 млрд. рублей. ВМП на душу населения – 604 тыс. рублей, что в 1,6 раза выше среднеобластного показателя.

Итоги 2013 года свидетельствуют о приросте валового объема товаров и услуг на 1,5 млрд. рублей. Причем половину прироста (750,9 млн. рублей) обеспечил сектор материального производства (промышленность, сельское хозяйство, строительство, транспорт и связь).

По предварительной оценке показателей социально-экономического развития на 2014 год, с учетом итогов за первое полугодие, прогнозируется снижение ВМП на 1,1 млрд. рублей, ВМП на одного жителя составит 598 тыс. рублей. Снижение объемов отгруженной продукции в 2014 году относительно 2013 года ожидается по добыче полезных ископаемых в основном в связи с падением спроса на железорудную продукцию и сложившейся негативной конъюнктурой на мировых рынках железорудного сырья.

Людмила Анатольевна рассказала о реализации проектов в промышленности, сельском хозяйстве, строительстве, туризме, на потребительском рынке.

С информацией о налоговых поступлениях в бюджет, об эффективности использования муниципальной собственности выступили заместители главы администрации по бюджетной политике и финансному обеспечению – начальник управления финансов и бюджетной политики О.М. Нечепаева и председатель комитета по управлению муниципальной собственностью О.В. Викторова.

В рамках обсуждения вопроса свое мнение высказали депутат областной Думы, управляющий директор комбината «КМАруд» В.К. Томаев, директор по инвестициям и развитию Лебединского ГОКа Ю.И. Ефремов, председатель совета директоров ЗАО УК «Агропромышленная группа БВК» В.И. Золотухин, глава фермерского хозяйства А.С. Кирдеев, генеральный директор ЗАО «Керама-Пласт» О.Н. Прасолов.

Первый заместитель начальника департамента экономического развития И.В. Корнейчук в своем выступлении остановилась на целях и задачах по выполнению Указа Президента РФ от 7 мая 2012 г. «О долгосрочной государственной экономической политике», напомнив собравшимся о стратегической задаче, поставленной губернатором области Е.С. Савченко: увеличить объем валового регионального продукта в 1,5 раза к 2017 году.

Итоги коллегии подвел А.А. Кретов.

**Р. КУЗНЕЦОВА**

**ГОРДОСТЬ НАШЕГО ГОРОДА**  
**Заслуженные, талантливые, любимые**

**В модельной библиотеке-филиале №5 прошёл вечер-портрет «Путь к почетному званию».**

**ФИЗКУЛЬТ-ПРИВЕТ!****Они, конечно, победители – «Спартак» и «Мстители»!**

**23 июля стартовали восьмой чемпионат Губкинского городского округа и четвертый чемпионат Губкинского района по дворовому футболу, посвященные 75-й годовщине города Губкина и 60-летию образования Белгородской области.**

**Среди 47 команд, выступавших на турнире, 16 представляли район, 31 – город. Играли в трех возрастных группах: младшей (дети до 13 лет), средней (от 14 до 17) и старшей (от 18 лет и старше).**

4 августа на стадионе ДС «Кристалл» состоялось подведение итогов чемпионатов и награждение победителей.

Церемонии награждения открыл глава администрации городского округа А.А. Кретов, отметивший, что с каждым годом все больше мальчишек и девчонок желают участвовать в чемпионате по дворовому футболу, и это замечательно, ведь спорт – это, прежде всего, здоровье.

Глава поблагодарил юных спортсменов за активное участие

в чемпионатах и высказал пожелание, чтобы дворовый футбол набирал всю большую популярность и среди детей, и среди взрослых.

Затем к собравшимся обратился директор ДЮСФШ А.П. Потешкин. Он отметил, что в этом году заявки на участие в чемпионате подавали целыми семьями, папы играли в старшей возрастной группе, дети – в средней или младшей, и этот факт не может не радовать.

Победительницей в младшей возрастной группе стала городская команда «Спартак», в средней – команда футболистов под названием «Мстители».

Среди районных команд победу одержали футболисты поселка Троицкий. Почетные грамоты управления физической культуры и спорта и памятные подарки вручили также лучшим игрокам и лучшему арбитру чемпионатов М.И. Полупанову.

По традиции всем командам, принявшим участие в чемпионате, независимо от результатов игр, подарили футбольные мячи.

Ю. ЯКОВЛЕВА

**ОФИЦИАЛЬНО**

**Белгородское УФАС оштрафовало директора филиала ООО «Росгосстрах»**

Управлением Федеральной антимонопольной службы по Белгородской области оштрафован директор Белгородского филиала ООО «Росгосстрах».

Напомним, что 29 апреля 2014 г. комиссия Белгородского УФАС совместно с представителями отделения Центрального банка России по Белгородской области признала в действиях ООО «Росгосстрах» факт нарушения антимонопольного законодательства. Комиссия пришла к выводу о том, что ООО «Росгосстрах», злоупотребляя своим доминирующим положением на рынке обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств в границах Белгородской области, навязывало дополнительное добровольное страхование при заключении договора ОСАГО. Лицам, отказавшимся заключить дополнительный договор добровольного страхования, страховая организация отказывала в заключении договора ОСАГО, что недопустимо в соответствии с действующим законодательством.

По факту нарушения антимонопольного законодательства ООО «Росгосстрах» Белгородским УФАС были возбуждены дела об административном правонарушении в отношении Общества и директора филиала страховой компании в Белгородской области по ч. 1 ст. 14.31 КоАП РФ. Белгородским УФАС ранее было оштрафовано ООО «Росгосстрах» на 737 500 рублей, а для директора Белгородского филиала компании сумма штрафа составила 15 000 рублей.

«Белгородское УФАС будет накладывать на страховщика штрафы за каждый случай противоправного навязывания услуг белгородцам. В отношении виновных руководителей страховой компании антимонопольный орган инициирует их дисквалификацию в судебном порядке, если предписание будет игнорироваться далее», – отметил руководитель Белгородского УФАС Сергей Петров.

Пресс-служба  
Белгородского УФАС

**ШКОЛЬНОЕ ЛЕТО****БИБЛИОТЕКА БЕЗ СТЕН**

**Традиционно с наступлением летних каникул в Губкине начинают свою работу летние библиотечные площадки. Седьмой год подряд инициатором и организатором их проведения является Центральная детская библиотека.**

В 2008 году почтить под открытым небом можно было только в сквере на улице Лазарева в рамках летней площадки «С книжкой на скамейке».

**ГЛАВНАЯ ДОРОГА**  
**Пешеход не пошел через переход...**

**С 11 по 18 августа на губкинской территории произошло 25 дорожно-транспортных происшествий.**

11 августа около 9 часов водитель автомобиля УАЗ-3303, двигаясь по ул. Дзержинского в сторону ул. Фрунзе, в районе дома №111 наехал на человека, переходившего дорогу вне пешеходного перехода. В результате пешеход скончался в реанимационном отделении ЦРБ.

**Н. ГОРБУНОВ,**  
инспектор по пропаганде БДД  
ОГИБДД ОМВД России по г. Губкину

Постепенно к акции подключились и библиотеки-филиалы: их читальные залы вне душных стен назывались «С книжкой на крыльце», «С книжкой на стадионе», «С книжкой во дворе».

Чтение на открытом воздухе не только полезно, интересно, но и удобно. Каждый может стать читателем. Проект получил одобрение родителей и детей, посещающих школьные оздоровительные лагеря или проживающих в районах, где

**Чувство юмора оценили в 20 тысяч**

По решению районного суда пристав-исполнитель арестовал «Пежо-607» шебекинца, передав ему авто на ответственное хранение и без права пользования. Однако уже на следующий день мужчина переоформил машину на отца. А судебный пристав обнаружил, что подпись шебекинца в акте ареста автомобиля... исчезла. Мужчина же заявил, что документов, запрещающих отчуждение автомобиля, не видел и не подписывал.

Как сообщили в пресс-службе прокуратуры Белгородской области, почековедческая экспертиза копий акта показала, что исчезнувшая подпись была сделана рукой владельца машины. На судебном заседании шебекинец раскался и сознался, что подписал акт ареста на автомобиль ручкой с исчезающими чернилами. Приговором мирового судьи Шебекинского района и города Шебекино подсудимый признан виновными по ч. 1 ст. 312 Уголовного кодекса РФ. Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тыс. рублей.

БелПресса, 12.08.2014



**СОВЕТ ЖУРНАЛИСТА-ВЕТЕРАНА**  
К годовщине смерти  
Вячеслава Яковлевича Жилина

Я «Новое время» газету  
Читая под кроной ветвей...  
Сегодня предстал мне, поэту,  
Образ Жилина в ней.  
И будто мы в августе снова  
На улице Мира сошлись.  
И он говорит, что основа  
У пишущих в творчестве – мысль!  
Им каждый миг надобно думать.  
И прежде бумагу чем брать,  
В душе надо образ придумать –  
Потом уже только – писать.  
«Спасибо, я к сердцу приму», –  
Ему я сказал за совет.  
А сам все никак не могу  
Поверить, что Жилина – нет.

М. БУРЦЕВ

**Памяти коллеги и друга**

Исполнился год со дня смерти замечательного журналиста, бывшего заместителя редактора газеты «Новое время» Вячеслава Яковлевича Жилина. В памяти коллег и друзей он навсегда останется веселым, энергичным, с прекрасным чувством юмора человеком.

**У РОДНЫХ БЕРЕГОВ**

Памяти В.Я. Жилина,  
ветерана журналистики, земляка

Синева оглушенная стынет  
в отдаленных покоях небес,  
а потом, ближе к вечеру,  
хлынет,  
словно кровью  
глубокий порез.  
И горит оперением дятла  
в глубинных просторах  
закат,  
и крылами захлопает кряква,  
в камышах собирая уят.  
Мы прослойкой выдем дорожей  
к берегам  
среднерусских равнин,  
и проглянет смущённо  
за стогом  
наши знакомый непаханный клин.  
Разойдутся негласно дороги,  
Трунут слёзы  
кого-то из нас,  
Но при горькой разлуке –  
Тревоги  
Я оставлю себе про запас.

В. ГРУЗДОВ

**ПЛАНЕТА-ТУР**

22 августа, 12 сентября – к Матронушке Московской;  
5 сентября – Дивеево;  
11 сентября – Санкт-Петербург.

Губкин, ул. Мира, 20, оф. 104, т. 2-32-54, 8-919-224-01-94,  
Ст. Оскол – т. (4725) 43-93-94, 43-94-94, 8-910-368-09-57.

Реклама 1-4

**ПРОДАЮ**

●2-КОМН. кв. в Журавликах.  
Т. 8-915-567-46-76.

2-2

●3-КОМН. кв. (7/9/69,6) на ул.  
Раевского. Срочно. Т. 8-951-

137-20-55.

●ДОМ с постройками. Т. 8-908-

786-67-35.

ДОМ в с. Кладовое. Т. 8-951-

133-89-99.

●«ШЕВРОЛЕ-ЛАЧЕТТИ» 2008 г., 1  
хозяин, отл. сост., МКП, про-

бег 50000 км, 330 тыс. руб. Т.

8-915-137-20-55.

2-2

●«ХЕНДАЙ-ГЕТЦ» 2008 г., 1  
хозяин, отл. сост., МКП, про-

бег 522-37-35.

●ВАЗ-«классику» на запчасти.  
Т. 8-951-46-68-12.

1-2

●ГАРАЖ в ГСК №10, блок №1.  
Т. 8-904-537-67-85.

1-2

●СТОЛЫ мет. для забора,  
ТРУБЫ для нижней обвязки

отопления. Т. 8-915-571-24-40.

●МАШИНУ стиральную «Волна»

с центрифугой, в хор. сост.,

1000 руб., торг. Т. 8-951-134-  
13-86.

2-2

**КУПЛЮ**

●ШИФЕР, б/у. Т. 8-904-536-  
85-28.

●ФОТОУВЕЛИЧИТЕЛЬ, недорого. Т. 8-904-535-75-28.

4-4

**СДАЮ**

●3-КОМН. кв. с мебелью. Т.  
4-29-55.

**СНИМУ**

●1-2-КОМН. кв. или дом в рай-  
оне центр. рынка на длит. срок.

Порядок и оплату гарант. Т.

8-915-566-57-90.

●2-3-КОМН. кв. или дом на  
длิต. срок семья. Т. 8-952-428-  
98-13.

●ГАРАЖ. Т. 8-951-140-16-15.

2-2

**РАБОТА**

●ТРЕБУЮТСЯ ФАРМАЦЕВТ,  
ВРАЧ ветеринарный, ПРОДА-  
ВЕЦ в магазин зоотоваров на

ул. Лазарева, 23. Т. 7-11-80,

8-909-210-93-36.

●ТРЕБУЕТСЯ ГЛ. БУХГАЛТЕР.

Т. 8-951-131-89-49.

●ТРЕБУЕТСЯ ОХРАНИКИ. Т.

8(4722) 35-76-77.



Реклама 1-2

**ПРОДАМ**

ÁÐÔ ÈÉÄÐÎ Â äî î àøé äåî òðåò î à  
на мясо по цене 130 руб. за 1 кг (живой вес).

Тел. 8-951-153-85-13, 8(47241) 6-06-89.

7-8

**ООО «ГУБКИНСКИЙ ЗАВОД ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ ИЗДЕЛИЙ»**

срокично примет на работу:

**МАШИНИСТОВ**

**МОСТОВЫХ И КОЗЛОВЫХ КРАНОВ,**

**ТОКАРЯ,****КОНТРОЛЕРОВ ОТК,****ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЕЙ,****СТРОПАЛЬЩИКОВ,**

**С днем рождения!**

Городской совет ветеранов поздравляет с юбилеем Михаила Петровича ПОПЕЛЬНОХОВА, с днем рождения – Василия Митрофановича МИШУСТИНА, Виталия Семеновича САПРЫКИНА и желает здоровья, тепла и внимания родных и близких.

Поздравляем с юбилеем дорогого мужа и папу Виктора Егоровича ПОТРЯСАЕВА! Сегодня, в день такой большой, Который назван юбилеем, Мы все с открытою душой Приносим наши поздравления! Желаем радости и счастья, Здоровья крепкого вдвое, Желаем самого простого – Прожить подольше на земле. Жена, мама, сыновья Владимир и Евгений

**21 августа, ДК «Строитель»**

**РАСПРОДАЖА** изделий из натурального МЕХА

**ШУБЫ**  
шубы от 10000 руб.  
Головные уборы  
**СКИДКИ** 20% 30% 50%

Предъявив объявление и получи СКИДКУ: на НОРКОВУЮ ШУБУ 20.000руб. на шубу из овчины 7.000 руб.. на шубу из кусковой 3.000руб.

**Мадам Жалюзи**  
-ГОРИЗОНТАЛЬНЫЕ жалюзи  
от 450 рублей  
-ВЕРТИКАЛЬНЫЕ жалюзи  
от 280 рублей  
-РУЛОННЫЕ шторы  
от 600 рублей  
-шторы ДЕНЬ/НОЧЬ  
-шторы ПЛИССЕ  
ул. ПРОЛЕТАРСКАЯ, д. 5  
ТЕЛ.: 8-951-151-58-58 8-920-556-83-81

**Кратайшие сроки!**

**УСЛУГИ**

- УСЛУГИ манипулятора КамАЗ, стрела 3 тонны. Т. 8-908-786-51-06.
- ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ любые. Т. 8-915-564-36-62.
- ЭКСКАВАТОР, ПОГРУЗЧИК, ЯМОБУР, ГИДРОМОЛОТ, АВТОВЫШКА. Т. 8-905-675-04-53.
- КРОВЛЯ, КРОЮ крыши, ФУНДАМЕНТНЫЕ работы, СТЯЖКА пола, ОТМОСТКА, ПЛИТКА тротуарная. Т. 8-905-170-61-06.
- ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ работы. Качественно. Гарантия. Т. 8-951-130-19-01.
- ВОДОПРОВОД и КАНАЛИЗАЦИЯ под ключ, ПРОКОЛЫ под дорогой. Т. 8-905-675-04-53.
- САНТЕХНИК. Т. 8-950-716-51-26.
- ОТДЕЛОЧНЫЕ работы. Т. 8-920-208-88-33, 8-920-599-44-94.
- РЕМОНТ и ПЕРЕТЯЖКА мягкой мебели. Т. 8-920-553-92-59.
- РЕМОНТ холодильников. Т. 8-980-522-21-00.

**Уважаемые потребители!**

Приобретая товары (услуги), вы вправе потребовать от продавца заключения договора.

**ОКНА ИЗ ПРОФИЛЕЙ REHAU****Тел. 55-000**

- замер, доставка бесплатно;
- цена от производителя;
- гарантия 5 лет.



Приглашаем к сотрудничеству дилеров.

**премиум**  
официальный представитель фирмы REHAU  
Лиц. ГС-1-42-27-0-3127509997-003008-1 Серт. РОСС RU. СП 21: В00293

Дом торговли, 1-й этаж

**Сникс Натяжные потолки**  
т. 8-920-588-83-29  
т. 8-920-588-83-39

СДЕЛАЙ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР  
в здании НИИКМА, каб. 24

Мастерская натяжных потолков  
**Ультрамарин**  
потолки на любой вкус!

А также художественные потолки  
и панно с изображениями!

Печать фотообоев,  
баннеров по вашим  
эскизам (ширина - 3м)

5 55 12 • 8 903 885 27 05  
Губкин, ул. Пролетарская, 1  
www.gubpotolki.ru

СКИДКА  
НА ПОТОЛКИ  
до 20 %

Реклама 5-8

**БЕТОНОМЕШАЛКИ**ТЦ «Атриум», 315в, «Газстройгарант»  
центр. рынок, маг. «Газовое оборудование»**ЖАЛЮЗИ**ТЦ «Атриум», 105б, «Уютный дом»  
центр. рынок, маг. «Газовое оборудование»

**БЕТОН РАСТВОР БЛОКИ ФБС**  
от производителя  
Т. 8-910-366-52-51.

**УСЛУГИ ЭКСКАВАТОРА-ПОГРУЗЧИКА.**  
Т. 8-910-366-52-51.

**ТЦ «СТРОЙКА»**  
СДАЕТ В АРЕНДУ  
торговые площади  
в новом павильоне  
от 50 до 300 кв. м  
под торговлю:  
САНФАЙНС, ОБОИ,  
ИНСТРУМЕНТЫ.

Тел. 5-50-94, 5-50-85.

**ВОЕННО-РИТУАЛЬНАЯ КОМПАНИЯ**  
•ЗАХОРОНЕНИЯ (доставка в морг)  
•ОБЛАГОРАЖИВАНИЕ ПЛИТКОЙ

**Льготы – в день оформления**  
Ул. Комсомольская, 12 (бывшая столовая швейной фабрики),  
п. Троицкий, ул. Молодежная, 8а (бывший рентгенкабинет).  
Т. 5-22-79, 8-950-713-88-00, 8-904-533-35-75.

**ООО «МЕТАЛЛ М»**  
ПРОИЗВОДИТ  
ЗАКУП ЛОМА  
ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ

Оказываем услуги  
по вывозке и перезе лома.  
Без выходных.  
Тел. 8-951-158-35-07  
8-951-142-90-82.

Жильцы домов №56 и №54 ул. Дзержинского глубоко скорбят по поводу смерти доброй души человека, соседки  
Марии Моисеевны Крыловой  
и выражают искреннее соболезнование ее родным и близким.

Номер набран и сверстан  
в редакции «Нового времени».  
Отпечатан  
в ООО «Губкинполиграфиздат»  
(309186, г. Губкин Белгородской обл.,  
ул. Комсомольская, 35а).  
Номер подписан в печать в 16.00,  
по графику – в 17.00.  
Тираж 6872 экз.  
Заказ № 1618  
Объем 2 печатных листа. Печать офсетная.

**НОВОЕ ВРЕМЯ**

Редактор Н.Н. КОЗЛОВА

Учредители: АНО «Редакция газеты «Новое время», администрация Губкинского городского округа, управление печати и телерадиовещания Белгородской области. Издатель – АНО «Редакция газеты «Новое время»

Адрес издателя и редакции:  
309186, г. Губкин Белгородской обл., улица Мира, 3.

© рекламно-коммерческий отдел – 2-22-41, бухгалтерия и кассир – 2-22-71; редактор – 2-17-10; зам. редактора-зав. отделом информации – 2-27-92; отделы: социальной защиты и общественного мнения, корреспондент «Молодежного экспресса» – 2-24-41; спец. корр. – 2-22-41.

Тел./факс: (47241) 2-22-41, 2-17-10. E-mail: nw-gubkin@yandex.ru

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

За содержание рекламы  
отвечает рекламодатель.  
Редакция в соответствии с Законом  
о печати использует письма  
и рукописи по своему усмотрению.

Газета зарегистрирована УФСН  
в сфере связи, информационных  
технологий и массовых коммуникаций  
по Белгородской области  
Св-во ПИ № ТУ 31-090 от 13.04.2011 г.  
Индекс 00001